



След динамични и оспорвани мачове в комплекс „**Шампион**” в Шумен, 16 отбора се класираха за финалите на

риана Аматьорска Лига

. Четири групи с по четири отбора ще мерят сили на уникалното съоръжение – „

Ариана Арена

” на пл. „

Лятна тераса

” в Шумен от

26 до 28 август

.

A

Арената за футболни сблъсъци е без аналог досега в страната и ще посрещне решителните мачове за титлата този петък (26 август), с начален час 16.00 ч.

Съоръжението разполага с трибуни за **500 души в жълт цвят**, изкуствена тревна настилка от най-ново поколение, специално проектирано за мобилното игрище осветление, което позволява безпроблемно провеждане на двубоите, дори и в по-късен час. Трибуните са подобни на тези, които ще бъдат използвани на Летните олимпийски игри в Лондон през 2012 г. Изграждането на стадиона се осъществява с пълното съдействие и подкрепа на община Шумен.



Отборът победител в турнира в Шумен, ще спори с още 15 отбора, финалисти в регионалните кръгове на **Ариана Аматьорска Лига**, за голямата награда – мач с шампиона на България за сезон 2010/2011 – Литекс. Националните финали ще се проведат във Варна от 2 до 4 септември на пл. „Независимост”. В проведените регионални кръгове на

Аматьорска Лига

Ариана

в девет града се включиха общо
13 250 непрофесионални футболисти

63 отбора с над 600 играча мериха сили в квалификациите в Шумен. Освен отбори от града, в надпреварата участваха и представители на Търговище (отборите Витабет, Стрийтбойс, ФК Хаос, Монополи), Исперих (Али баба, Цвяхналата роза и Глиган), Разград (Грийн машин) и Горна Оряховица (Нереални).

До финалите, освен представители на гр. Шумен, вкл. отборите на Стража махала и Дивдядово, достигнаха и футболистите от с. Пристое с отбора „Победа Пристое”, Монополи от Търговище и Али Баба от Исперих.



Разпределението за плейофите в Шумен е следното:

Група А: Чавдар Дивдядово, Амигос, Стража махала, Трите мечки

Група В: Ел Дорадо, Монополи (Търговище), Али Баба (Исперих), Хрътките

Група С: Маринов 69, Топчиите-Панайотов, Победа Пристое, Сантос

Група D: Масив Атака Шумен, Академик, Акулите, Механа Тракия



Шумен - Фортисимо аматьорска футболна лига